

АРТИСТЫ ЕДУТ К ЗРИТЕЛЯМ

Больше часа длилась творческая встреча сотрудников объединения «Читагеология» с артистами Иркутского драматического театра имени Охлопкова.

О славных традициях коллектива, о вехах его более чем вековой истории, о творческих принципах формирования репертуара рассказал в своем выступлении главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР и Казахской ССР Г. В. Жезмер.

С удовольствием смотрели собравшиеся в исполнении гостей сцены из спектаклей «Старый дом» А. Казанцева и «Ретро» А. Галина. В них приняли участие ветераны иркутской сцены — заслуженная артистка республики Антонина Рыбакова и Григорий Иушин, молодые артисты Татьяна и Александр Двинские. Зрители тепло поблагодарили за встречу и преподнесли гостям букеты гвоздик.

А постановочный коллектив спектакля «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова побывал у воинов Краснознаменного Забайкальского пограничного округа.

Заведующая литературной частью театра В. С. Филиппова познакомила их со страницами творческой летописи иркутян, рассказала о постановках по произведениям писателей-земляков.

Затем с большим успехом был показан шефский спектакль. Пограничники дружно аплодировали мастерству народного артиста РСФСР Виталия Венгера, заслуженных артистов республики Александра Крюкова и Виктора Егунова, ведущих актеров труппы: Бориса Деркача, Александра Тюшнякова, Елены Мазуренко, всем участникам постановки. За высокий идейно-художественный уровень выступления от имени воинов границы они были награждены Почетной грамотой.

В. ДАВАРТ.

Забайкальский рабочий

г. Чита

1981 ГОДА
14.9.81